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QUESTION 1

Your company is merging with another company that has overlapping IP addresses from the same subnet range. You
need to connect your ONTAP 9.3 cluster to the overlapping network. 

In this scenario, which ONTAP networking feature allows connectivity without IP address conflicts? 

A. VLAN 

B. subnet 

C. broadcast domain 

D. IPspace 

Correct Answer: D 

 

QUESTION 2

Which two statements about replicating FlexGroup volumes are true? (Choose two.) 

A. You can increase the capacity of a FlexGroup volume that is being replicated. 

B. You cannot perform a resync on a FlexGroup SnapMirror relationship after it has been broken. 

C. The SnapMirror relationship type must be XDP. 

D. The SnapMirror relationship type must be DP. 

Correct Answer: AB 

 

QUESTION 3

Click the Exhibit button. 

According to NetApp best practice, which ports are supported for FC as shown in the exhibit? 

A. SAS Ports 
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B. HA Ports 

C. Management Ports 

D. UTA2 Ports 

Correct Answer: D 

 

QUESTION 4

In an aggregate with only thick-provisioned volumes, you need to split a FlexClone volume from its parent volume.
There are other volumes in the aggregate. 

In this scenario, how much space must be available within the containing aggregate? 

A. You need enough space for twice the size of the parent volume. 

B. The split FlexClone volume must be created in a new aggregate. 

C. You need enough space for half the size of the parent volume. 

D. You need to double the space in the existing aggregate. 

Correct Answer: A 

 

QUESTION 5

You have an AFF A300 2-node cluster and are adding a FAS8200 to this cluster for additional storage capacity. You
want to move a volume to one of the FAS8200 nodes. 

Which ONTAP command is used to accomplish this task? 

A. volume move 

B. volume rehost 

C. volume aggr vacate 

D. aggr relocate 

Correct Answer: A 
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